

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium Lórévi Általános Iskolája és Lórévi Óvodája épületének átalakítása és bővítése, 2309 Lórév, Dózsa György utca 63-65., 103 HRSZ szám alatti beruházás című, NEMZ-E-19-0002 azonosító számú projektét.

A magyarországi szerb nemzetiség közössége dinamikusan fejlődik, melyből kifolyólag igény mutatkozott a Lórév-i tagintézmény bővítésére. A régi épület felújítása és átalakítása, és az újonnan kialakított iskolaépület és tornaterem lehetővé teszi nemzetiségi-kulturális oktatási program mellett a sportolási tevékenységek elősegítését.

A Lórév, Dózsa György utca 63., 103 HRSZ szám alatti meglévő szerb oktatási nyelvű óvoda és iskolaépület melletti telkek megvásárlásával, és egy teljesen új iskolaépület és tornaterem megépítésével létrejött egy bruttó 996 m²-es létesítmény.

A meglévő épület felújítása és átalakítása a vonatkozó szabályok figyelembevételével került kialakításra, és most magába foglal két óvodai csoportszobát, egy napközi szobát és egy kisebb tornaszobát.

Az új épületben kapott helyet négy alsós iskolaosztály, egy nyelvi labor és egy tornaterem. Létrehoztunk egy teljesen új, több osztályteremmel, tornateremmel, öltözőkkel rendelkező, funkcionális, modern iskolát és óvodát. A meglévő adottságokat kihasználva, megtörtént annak szervezeti egységként történő bővítése, mely egy megvalósíthatósági koncepcióba illesztve szakaszokra bontva került megépítésre, és így létrejött a tervezett nemzetiségi oktatási célú komplex létesítménye.

A NEMZ-E-19-0002 támogatásból az alábbi munkálatok lettek finanszírozva:

- az új épület építése: földmunkák, alapozás, falazási munkák, födém, koszorú elkészítése
- szolgáltatási díjak: szakértői díjak, a közművek bekötése, tervrajzok elkészítése, műszaki ellenőrök díja

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 200.000.000 forinttal támogatta.



KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2019.

